
• DELO KOMISIJ ZA VVZ, ŠŠD IN REKREACIJO
PRI OZTKO

Včeraj, danes in jutri
Komisija za rekreacijo pri OZTKO ima glede kompleksne

ponudbe občanov v rekreaciji tako obsežne naloge, da je kar
težko napraviti vrstni red. Ena glavnih nalog komisije je orga-
nizirati kontinuirano rekreacijsk« vadbo in koledar občasnih
akdj za vse starostne skupine prek OZKO, območnib zvez ali
pa v lastni izvedbi, s poudarkom na čimbolj množičnem vklju-
čevanju občanov v rekreacijsko dejavnost. V teh prizadevanjih
je komisija iani dosegla zavidljive uspehe, saj se je prek nje tako
ali drugače rekreiralo kar 11.000 odraslih občanov! Ker pa v
delo komisije sodijo tudi vzgojno-varstveni zavodi in šole
oziroma njih ŠŠD, moramo k tej številki prišteti 5310 aktivnih
predsolskih otrok in 7494 aktivnih učencev osnovnih šol ter de-
loma srednjih šol, saj so se le-ti vključevali tudi v programe de-
javnosti za odrasle občane, skupaj s študenti VŠTK, katerim je
bilo sodelovanje na krosu študijska obveznost.

Številke so sicer spodbudne, vendar kotnisija z rezultati še ni
zadovoljna, predvsem kar se tiče udeležbe žensk. Pri predšol-
skih otrocih je število udeleženk skorajda 100%. V osnovnih
šolah se razmerje nekoliko poruši, predvsem na račun učencev
višjih razredov. V srčdnjih šolah pa je manjše sodelovanje de-
klet še očitneje. In med 11.000 občani—udeleženci akcij komi-
sije ugotovimo — le 1586 žensk! Jasno je torej, da je komisija v
letošnjih programskih nalogah temu problemu posvetila še po-
sebno pozornost. S posebno pozornostjo se bo posvetila dopol-
njevanju netekmovalnega rekreacijskega programa in pospe-
ševanju kontinuiranih trimskih lig tudi za ženske.

V februarju in marcu se občani lahko vkl jučijo v trimsko ligo
v namiznem tenisu, balinanju, kegljanju, se udeleže občinskega
prvenstva v streljanju, se odločijo za vadbo v trim kabinetu in
hkrati preverjajo svoje telesne sposobnosti. Poslužijo pa se
lahko tudi drsališča v ZaJogu. Tudi za šolsko in predšolsko mla-
dino je pripravljen pester program. Potekajo vadbe v trim ka-
binetu za otroke iz VVZ, zimovanja pa drsanje za vse starostne
skupine otrok. Šolska mladina bo v marcu imela občinsko pr-
venstvo v streljanju in v košarki za starejše pionirke. O vsetn se
lahko informirate v poslovnih prostorih ZTKO na Koblarjevi
34 ali po telefonu št. 44-107.

Komisi ja za rekreaci jo je pričela sodelovati tudi s komisi jo za
rekreacijo pri občinskem svetu zveze sindikatov. V skupnem
programu pripravljata seminar in pogovor z organizatorji
športne rekreacije v delovnih organizacijah. Le tako botno
Iahko konstruktivneje reševali problematiko športne rekrea-
cije v delovnih organizacijah. Poleg tega se obe komisiji pove-
zujeta s krajevnimi skupnostmi kot nosilki in usklajevalki pro-
gramov OTKO in delavskih športnih društev.

Komisija za rekreacijo pri ZTKU aktivno sodeluje pri usta-
navljanju novih OTKO z ustrezno propagando in strokovnim

. usmerjanjem. V OTKO želi vključevati tudi občane, ki do
sedaj niso vanje vključeni. Predvsem gre za upokojence, go-
spodinje, zdravljene alkoholike, invalide, srčne bolnike in ma-
tere z otroki. ,

V delo komisije sodijo tudi manifestativne akcije, kot npr.
teden mladih v različnih športnih panogah za vse OO ZSMS v
občini, pohod Po poteh II. grupe odredov na Janče, množično
kolesarjenje. Ukvarja se z množičnim učenjem plavanja, smu-
čanja in propagiranja športne rekreacije.
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